

BOŽIÆENI KONCERT - PROGRAM

Autor Administrator

Udruga www.mojsvijet.hr Zagreb Dobrotvorni Božićni koncert u korist Dječjeg doma Zagreb u
 Nazorovoj Ponedjeljak, 17. 12. 2007. god. u 20 h Muzej Mimara, Rooseveltov trg 5, Zagreb Program: Pozdrav: S
 Stojšavljević F. Chopin: Nokturno u b-molu, op. 9 br. 1 Tri valcera, op. 70 Valse brillante u A
 Ljubičić, klavir C. Saint-Saens: Sonata za fagot i klavir (*obrada za tenor saksofon i klavir)
 Allegro scherzando Molto adagio, Allegro moderato Goran Jurković
 Bach: Dreiblatt B. Giner: Mechanisme a 3
 šesteroruèno * * * *

J. Rodrigo: Concierto de Aranjuez Allegro con spirito Adagio Alle
 Ljubičić, klavir Vokalni ansambl Samoborke: J. Rutter: Candlelight Carol Arr. W. Ehret/ G. K. Evans:
 Josef mein (narodna božićna iz Njemačke)
 J. Āeleta: Isuse, svih spasitelju (narodna božićna iz Mutera) Arr. D. K
 Turpolja) Arr. W. Ehret/ G. K. Evans: Go tell it on the mountain (božićna crnačka duhovna
 sopran Hana Ruklić, sopran Ana Milek, alt

Dragi prijatelji, Kao što ste već mogli vidjeti ovaj koncert organizira udruga – klub Moj svijet u korist Dječjeg doma u Nazorovoj, doma u kojoj veliki broj napuštene djece nalazi zamjenu za pravi roditeljski dom. Za Moj svijet recimo samo to da se radi o mladoj udruzi, kojoj je jedina svrha, cilj i misija.... djelovati na putu dobra, kada i gdje je god to moguće. I ovaj koncert je jedan od takvih pokuša. Ako želite znati više, možete pogledati www.mojsvijet.hr Za program koji je najavljen ne može se reći ništa drugo nego da je prekrasan, pravi adventski. Bila bi šteta propustiti ga. Izvođači su najvećim dijelom umjetnici s diplomom zagrebačke Muzičke akademije (Ivan Batoš, Goran Jurković, Bojan Pogrmilović, Iva Ljubičić, Pedro Ribeiro Rodrigues), koji uz svoj pedagoški rad redovito nastupaju diljem Hrvatske i u inozemstvu. Druge tek će studij i diploma (sestre Majstorović i Marija Lacković), dok djevojke iz poznatog i afirmiranog ansambla Samoborke, uz vrhunsko i predano vođenje maestra Bojana Pogrmilovića, već godinama osvajaju simpatije i srca publike gdje god nastupaju na domaćoj sceni i u inozemstvu. Ovaj koncert bi bilo teže organizirati bez podrške dobrih ljudi i ljubitelja dobre glazbe, kao što ste svi vi. Posebno treba istaknuti potporu tvrtki Agroproteinka (obitelj Grlić Radman), te šted banke, Dalekovoda, Crotel gradnje i Begamonta. U ime organizatora - udruge Moj svijet i u ime djece iz Doma u Nazorovoj..... svima veliko hvala. I svima vama čestit Božić i sretna Nova 2008. godina. Udruga Moj svijet Nadopuna p
 Poštovani prijatelji, gitarist Pedro Ribeiro Rodrigues, nažalost, neće nastupiti zbog bolesti. Zamijenit će ga mladi, naveliko hvaljeni i višestruko nagrađivani gitarist Petrit Ceku sa skladbom: Joaquin Rodrigo: Elogio de la Guitarra Allegro Andantino Allegro